France Excellence Eiffel : le programme de bourses pour les formations de master et doctorat
Ce prestigieux programme propose des bourses aux meilleurs étudiants étrangers souhaitant réaliser un master ou un doctorat dans un établissement français. La date limite de dépôt par les établissements des dossiers de candidatures auprès de Campus France : 8 janvier 2026 inclus.
Le programme de bourses Eiffel est une initiative du ministère de l’Europe et des Affaires étrangères afin de permettre aux établissements français d’enseignement supérieur d’attirer les meilleurs étudiants étrangers dans des formations diplômantes de niveau master et en doctorat.
Il permet de former les futurs décideurs étrangers, des secteurs privé et public, dans les domaines prioritaires suivants :
· Biologie et santé
· Transition écologique
· Mathématiques et numérique
· Sciences de l’ingénieur et de l’ingénierie
· Histoire Langue et Civilisation française
· Droit et Science politique
· Économie Gestion
Le programme stimule les candidatures d’étudiants étrangers âgés de 29 ans maximum pour le niveau master et de 35 ans maximum pour le niveau doctorat.
Niveau Master : les boursiers Eiffel perçoivent une allocation mensuelle de 1 200 €, à laquelle s’ajoute la prise en charge directe de diverses prestations : transport, recherche de logement etc.
Niveau Doctorat : les boursiers perçoivent une allocation mensuelle de 2 100 €, à laquelle s’ajoute la prise en charge directe de diverses prestations : transport, recherche de logement etc.
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Pour postuler, identifiez un établissement français offrant un master ou une thèse qui vous intéresse, et contactez son service des relations internationales suffisamment à l’avance. Seuls les établissements français d’enseignement supérieur et de recherche peuvent déposer des dossiers de candidatures auprès de Campus France, et non les candidats directement.
Pour toute question, n’hésitez pas à nous contacter : campusfrance.bucarest@institutfrancais.ro
Pour plus d’informations, consultez les liens suivants :
· Le programme de bourses France Excellence Eiffel
· Appel à candidatures France Excellence Eiffel 2026
· Réglementation de la bourse



